

乘公交去无锡只需几块钱

“省钱秘笈”引热议,都市圈圈网有奖征省钱线路

“最新交通秘笈:苏州到无锡只要1元钱,苏州到昆山5元钱,苏州到常熟8元钱。”日前,网上出现一个乘公交出行秘笈吸引不少网友跟进。近年来,苏州市公交线路不断向边缘地区拓展,有人认为,城际间的往来将越来越省钱和方便。

先用月票 再掏1元钱

近日,一位网名为“怀莱德1278”的网友在网上发帖指出,给你支招,苏州到无锡车资只要一元钱。你乘火车从苏州到无锡是15元,汽车从北站,西站也差不多。我说的一元钱是指你有了苏州公交月票,先乘公交85路车到望亭,下车后向前走100至150米乘上无锡的7路车就能到达无锡市中心了。无锡7路车车资一元。

如果你没有月票,但住在85路公交车途经的附近,只需多支出3元(85路从苏州汽车北站经火车站、钱万里桥、留园路等到苏州相城区望亭镇,共3元)。如果不在沿线,再出一元接上85路,总共花5元钱。

根据这位网友提供的出行成本比较,目前苏州到无锡的动车组为15元钱,汽车票要22元钱,有乘客表示,如果算上打车和乘坐公交车的成本,肯定都要超过25元,以最低的成本1元对比最低的15

元,就是省掉了15倍的钱,太划算了。

还有网友表示,“无锡公交7支路到苏州望亭,可以在望亭转乘苏州的85路到苏州市内,可以形成双向互动了,无锡7支路到望亭大概45分钟。”

网友“怀莱德1278”还表示:“有人已按此路线从苏州去无锡走过一次了,上午去下午回,中午在无锡吃个中饭,市中心走走,时间还是蛮充裕的,就是坐车时间长了一点,难得走走心情不错。”

一位网友说可以操作,“我经常跑无锡的,一直都是按正统方式走过了很多次,我在苏州85路车浒关站上车,坐19站公交再到苏州火车站,买最近的火车票到无锡站,可是还要再眼看着火车把我拉过浒关,到达无锡,实在觉得费事。”

期盼有更多省钱线路

在这个帖子发出后,很快就有网友提供出新的省钱线路,网名为“xiaobulaohu”的网友提供“我也提供一条从苏州到昆山便捷省钱的路线:坐汽车从苏州到昆山,汽车站快客15元左右,火车也差不多这个价。如果你在市区或者园区,坐518或者18路车,1-2元(视远近)到口直汽车站下车,走大约500米,到昆山南港汽车站,坐111或者109路,3

元,可以穿越2/3个昆山!相当于从观前街到昆山市中心,花费5元。时间大约1小时20分钟,与到汽车站,火车站坐车相差不多。”

还有网友说:“其实到昆山还有一条线路,就是坐公交到外跨塘,唯亭,再等到昆山的过路车也肯定比车站便宜。这都是托了公交的福啊!”

网友“hardea”则提供:“苏州到常熟的走法从市里火车站坐83路公交到相城区渭塘,花3元,从渭塘坐过路车5元,一共8元到常熟招商市场或长途汽车站。”据悉,苏州到常熟的汽车票是15元5角,一般含保险为16元,如此算来可以节省一半。

不少网友提出,金融危机了,省钱才是硬道理,希望更多的网友提供线路。

时间成本如何计算

“省钱是省钱,但是时间成本该怎样计算?”“理论上节约了金钱,不知道时间成本怎么算呢?”“太耗时间了,想想那么多站要停,实在没事倒可以这样搞搞!”“如果按照这个方式的话,走过去是最省钱的方式了。”在各路网友叫好的情况下,也有不少人对这个省钱走法表示了质疑,认为这样走会浪费很多时间。

也有网友和市民认为,应该“具体问题具体分析,时间肯定值钱。但是如果你是住在

这条公交沿线,完全可以这样走一走啊!”

一位网友还指出,就算你是乘坐货车过去或者汽车到相邻城市,算上打车或乘公交到车站的时间,以及买票、等候的时间等,可能也差不多,随着目前苏州公交车的不断优化和延伸,这种方式还是值得一部分人考虑的。 王彪

附:有奖征集省钱线路!

即日起,网友可根据平时的旅行经验,设计出最省钱、省时间的由苏州到周边城市的便捷的交通线路方案。设计方案可在都市圈网(www.dsqq.cn)吴都杂坛跟帖或者直接发布。重新发布主题前需加[线路征集]。

本活动为期30天,参与就有奖品送给您。活动结束后,根据您的设计线路的跟帖量以及网友的点评意见,评选出最省钱、最省时间的一二三等奖线路。

奖品设置:一等奖1名 奖都市圈网5000金币;二等奖2名 奖都市圈网3000金币;三等奖3名 奖都市圈网1500金币(注:100金币=1元人民币)。

劳动合同期限分为三种

生活苏州热线

67510110、61261110
网址:www.dsqq.cn

劳动合同可以仅由用人单位保管吗?

成先生:我在单位工作三个月了,但是单位并没有把签过的劳动合同给我,询问后被告知合同都是由单位统一保管的,这样合理吗?

苏州市劳动与社会保障局:这是不合理的。根据《劳动合同法》第十六条的规定,劳动合同文本由用人单位和劳动者各执一份。这就是说,劳动合同文本不可以仅由用人单位保管。

劳动合同的期限分为哪几种?

王女士:听说单位与员工签订劳动合同的期限有好几种,具体是怎样分的?

苏州市劳动与社会保障局:根据《劳动合同法》规定,劳动合同的期限分为固定期限、无固定期限和以完成一定工作任务为期限三

种。用人单位与劳动者协商一致,可以订立其中任何一种期限的劳动合同。固定期限劳动合同是指用人单位与劳动者约定合同终止时间的劳动合同,具体是指劳动合同双方当事人约定在劳动合同中明确规定了合同效力的起始和终止的时间;无固定期限劳动合同是指用人单位与劳动者约定无确定终止时间的劳动合同;以完成一定工作任务为期限的劳动合同是指用人单位与劳动者约定以某项工作的完成作为合同期限的劳动合同。

用人单位向试用期劳动者支付工资的下限是多少?

孙先生:我在新区的一家企业工作,目前在试用期,试用期间的工资是怎么发的?有没有相关的规定?

苏州市劳动与社会保障局:根据《劳动合同法》规定,劳动者在试用期的工资不得低于本单位相同岗位最低档工资或者劳动合同约定工资的80%,并不得低于用人单位所在地的最低工资标准。

赵沈宇

年轻志愿者成功献髓

昨天下午,苏州市红十字会工作人员携带采集好的120毫升造血干细胞前往上海瑞金医院,用于救治一名44岁的男性白血病患者。救命骨髓的捐献者是22岁的新苏州人王雪刚,他也成为迄今为止苏州最年轻的捐髓志愿者。

1987年出生的王雪刚是河南郑州人,2005年来苏州工作,现就职于苏州工业园区安达电子系统工程有限公司。

据红十字会人士介绍,苏州市开展造血干细胞捐献工作6年来,有1.2万余位中青年市民报名捐献骨髓,196位报名捐髓志愿者与血液病患者配型初检相合。在27位成功捐髓的志愿者中,年龄最小的是22岁的王雪刚,年龄最大的42岁。 郝如一 李胜华

“中介书记”7年介绍500岗位

这两天,找工作无疑是最热门的字眼,沧浪区玉兰社区副书记张素萍,也迎来了一年中最繁忙的时刻。在之前的7年时间里,她免费为社区居民登记提供了近500次家政服务。

张素萍说,1997年她来到社区工作,走访中发现许多老年人都有家政服务的需求,但苦于找不着合适的。于是,她便开始留意起社区内的失业人员和周边租住的外来务工人员。抱着试试看的心态,她认真搜集了老人的用工要求,通过推荐试用方式,替老人和符合条件的社区失业人员、外来务工人员牵线搭桥。

如今,在张素萍办公桌上,放着厚厚两本“中介本”,一本记录着居民的需求信息,另一本则是求职信息。她俨然成了一位名副其实的“中介书记”了。 何寅平 齐慎



女子高楼跌落,消防成功营救

2月12日凌晨3时08分,昆山消防中队接到指挥中心报警,昆山市娄苑路第三人民医院,一女子从居民楼三楼跌落至二楼平台,颈椎受损。昆山消防中队接警后迅速出动消防车赶往事故现场进行救援。消防官兵发现,二楼平台距地面3~4米高,受伤人员躺在二楼平台高压电线下方,人处于不能动弹状态,而医护人员无法登上二楼平台。消防官兵经过约30分钟的紧急救援,成功将受伤人员救下。 吴晓光 王彪 摄

除夕夜,他撞死少年驾车逃逸

大年三十,本该是个万家团聚的喜庆日子,可是,一名无良的驾驶员酒后开车将只有16岁的少年撞死后,竟然回家呼呼大睡。事故处理中队的全体民警星夜追查,不到5小时,肇事司机落网。

1月25日,除夕。万家团聚的日子。今年16岁的小桦是个孝顺的好孩子,过年了,他一直惦记着自己的奶奶。19点左右,小桦高高兴兴和家人吃过年夜饭,约好堂哥小强,带着准备好的礼品,一起步行到离自己家并不很远的奶奶家。

当两个孩子快到周市镇倪家浜村口时,他们看到一辆客车晃悠悠从远处快速驶来。两个孩子下意识地又往路右侧靠了靠,继续走着,可是就在这时,对面的客车突然向左,“嘭”的一声,直接撞上了小桦。车辆的左侧反光镜折断,小桦随即倒在了血泊中。走在前方10米左

右的小强听到声音回头一看,惊呆了。等他反应过来时,只看到血泊中的堂弟和消失在夜幕中一团白影。惊魂失措的小强立即打电话给家人,将堂弟送到周市人民医院,可是,此时的堂弟已经永远离开了人世,再也不能和他一起去看望奶奶了……

当民警到达事故现场时,发现只遗留一小块汽车后视镜的玻璃碎片、一只鞋子,还有两条汽车轮胎的压印。根据车轮压印的宽度和小强看到的白色车影,民警初步确定肇事车辆为一辆白色客车。

三个多小时过去了,一民警获得线索,在周市镇某小区内发现一辆白色江铃全顺客车左侧反光镜缺损,左前角有明显的撞击痕迹,有重大肇事嫌疑。而根据事故现场附近一公司的监控探头显示,该车辆在事故发生时间段曾经经过。经查,这辆客车主为周市镇某外资公司

的,而公司负责人反映,车辆有专职驾驶员,姓史。

民警在获得史某手机号码后,拨通了电话,迷糊中的史某承认全顺客车是其驾驶的,并告知民警自己的住处。这让民警们精神大振。当民警找到史某发现他竟然还在酣睡。面对警察,史某终于清醒了。

1月25日晚上,公司领导组织外地没有回老家过年的员工在公司吃年夜饭。作为一名专职司机,史某非常清楚不能喝酒,因为饭后他还要送同事回到住所。可是,愉快的气氛让史某兴奋地拿起酒杯,一杯杯白酒、红酒和啤酒,史某越喝越起劲。年夜饭结束了,史某送同样喝得差不多的同事回家。当车行驶至倪家浜村村口时,方向盘突然不听使唤,车辆向左偏,紧接着一声巨响,一个生命消失了。此时他没有停车,继续向前开,回到家倒头就睡。

戴明明 陆娟 施建福 王彪

老感觉自己要死 春季心理疾病多发

胸闷、心里发堵,而且特别害怕,老是觉得自己活不了多长时间了,因此经常到医院挂急诊,每隔几天就要做一次心电图,却检查不出任何毛病,原来是得了急性焦虑症。最近,苏州市广济医院接治了不少这样的奇怪病例,专家提醒春季是精神疾病高发季节,春暖花开时节别忘了保护好心理健康。

“心脏病”原来是惊恐障碍

今年42岁的王先生,在市区一家公司上班。不久前,他突然感到心跳特别快,胸口堵得难受,还有窒息的感觉。怀疑是心脏病突发,家人赶忙把他送到了医院急诊,做过心电图后,却没有查出一点毛病。从医院回家后,隔了几天后王先生又出现了同样的症状,而且还伴有全身发麻,他觉得自己快要死了,心里特别害怕。可是到医院检查后,无论心脏彩超还是心电图,都查不出任何毛病。

后来,王先生发病更加频繁,甚至刚做完检查,从医院回来的路上就会感到胸闷、心跳加速,于是调转头后又赶回医院重新检查。因为这个怪病,王先生几天就要跑一次医院,每次都要做心电图检查,但是一直都没有找出原因。随着发病次数的增加,他也变得特别脆弱,心里非常害怕,老感觉自己

己活不长了。

来到广济医院后,主任医师杜向东仔细询问了病情后,发现虽然王先生的发病症状很像心脏病,但是没有器质性病变,他得的是急性焦虑症,又称为“惊恐障碍”,属于心理方面的疾病,通常的表现就是心悸、胸闷、感到害怕。目前,王先生正在住院接受治疗。

春季到了,心理疾病多了

“春天到了,心理方面的疾病也逐渐多了起来,医院经常会遇到像王先生这样的病例。”杜向东介绍说,春季是万物生长的季节,人体的新陈代谢也开始加快,但是由于温差大,气候多变,容易造成人们内分泌失调,情绪起伏较大,因此产生各种心理方面的疾病,民间就有“菜花黄、痴子忙”的说法。“春季也是一年开始的时候,通常人们工作多,压力大,加上外界因素刺激,更容易诱发一些心理疾病的发生,尤其是平常心理素质较差的人。”

杜向东提醒说,曾经患过心理疾病的人,在春天要坚持服药,避免外界刺激加重病情。普通市民也应该养成良好的生活习惯,在春天多做户外活动,适当参加体育锻炼,多参加社会活动和朋友聚会等,并注意及时释放压力。 李胜华

春来,到香雪海赏梅

这几天,天气转暖,日最高气温很快爬升到了20摄氏度以上。赏梅胜地光福香雪海的梅花已经迎来盛开的时刻,站在邓尉山上放眼望去梅花绽放,白花平铺散玉,似火似雪,方圆十里遥天映白,如飞雪漫空,场景甚是壮观。

被誉为中国四大赏梅地之一的光福香雪海距苏州城西南30公里处。崇山前抱,太湖后绕,独得地利。梅开时节,满目香雪,人称“十里香雪”,有“邓尉梅花甲天下,望中无地不栽梅”之称。光福种梅历史可追溯到秦末汉初,两千多年

来,经久不衰,清康熙皇帝和乾隆皇帝曾数次到邓尉访梅,光福香雪海梅花因此声名大噪,目前香雪海栽有白梅、红梅、绿梅、墨梅等品种。据相关人士介绍,香雪海最佳赏梅处在西崦湖滨吾家山,举目环顾,山上山下,弥漫数十里,浪拥雪堆,芬芳扑鼻,有“登楼观梅、入园探梅、进廊揽梅、登山赏梅”四大景点,现在每年的“梅花节”都在此举办。

市内可乘64、65路公交车到光福镇下,换651路到香雪海(司徒庙)下,往前走100米左右就到达景区门口了。